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Olika men lika

det finns människor av många olika slag. När man tittar 
sig noga om i ett folkhav ser man ingen som är den andra 
lik. Kunde man titta in i människorna skulle man också se 
att ingen heller tänker riktigt lika som någon annan. Även 
möjligheterna skiljer sig åt, alla har inte fått samma förut­
sättningar. Det är alltför lätt att väga och mäta en människa 
efter hennes egenskaper och efter hur livet ser ut. Gud 
väger dock på en annan våg där alla väger lika, och väger 
tungt. I alla sammanhang är det viktigt att minnas detta. 
I kyrkan är alla välkomna och värdefulla. Detta är själva 
kärnan. 

Det handlar också om att ta vara på allas kunskaper och 
erfarenheter. Det finns inte bara en plats för alla i kyrkan, 
det finns också ett uppdrag för varje människa i försam­
lingen. Det behöver inte vara storstilat, det räcker med att 
vara människa.

Under våren kommer olikheternas livsnödvändighet att 
forma flera samlingar. I dessa får vi chansen att mötas olika 
men lika.
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Miran Nordenberg är ledare för ung­
domskören. Hennes favoritpsalm är 
Blott en dag. Hennes bästa musikminne 
är studieresan till Chicago med Glimåk­
ra gospellinje. Hon spelar piano och 
saxofon.

Olivia Perhamn är 
ledare för barnkö­
ren Memory Hen­
nes favoritpsalm är 
Jag vill göra mitt liv 
till en lovsång till 
dig. Hennes bästa 
musikminne är när 

hon som tolvåring hörde och upptäckte 
Håkan Hellström på en sommarkonsert. 
Hon blev helt paralyserad och åkte hem 
och lånade en skiva av storebror som 
han ännu inte fått tillbaka. Hon har en 
dold talang i att imitera vissa artister. 
Talangen härrör från hennes tidigare 
intresse för att mima till låter. Olivia 
spelar piano och sjunger.

Nya ledareVårens händelser

SMU i Majorna växer så det knakar! Nya 
musiklärare och scoutledare kommer och 
hjälper oss. Verksamheterna kryllar av 
deltagare. Tiden räcker knappt till hälf­
ten av allt som vi skulle vilja göra. Det är 
fantastiskt att se att barn, ungdomar och 
ledare kommer tillbaka till våra verk­
samheter och att de bär med sig samma 
glädje och energi som de hade 2011!

Verksamheterna är i full gång, men 
många har fortfarande plats för fler, så 
om du känner någon som till exempel 
gillar att spela instrument, vill testa på 
scouting eller att sjunga i kör så hör av 
dig! 

Vi ser verkligen fram emot alla möj­
ligheter som 2012 bär med sig och vi 
hoppas att verksamheterna skall fort­
sätta att blomstra. Vi ber att året skall få 
präglas av gemenskap och glädje och att 
nya starka vänskapsband skall knytas!
 •	 Bernhard Stauffer

Barnrytmik: Start onsdag 25 jan. 
Flera olika tider. Det finns platser kvar 
i de yngsta grupperna. Anmäl er till 
expeditionen. 

Söndagsskola: Start 29 jan kl 11.00 

Memory: Start måndag 16 jan kl 17.30 
Välkommen från 6 år. 

Scout: Start måndag 16 jan kl 18.30 
Vi har Scout varje måndag mellan 18.30 
och 20.00 för alla som har fyllt 8 år. 
Den 27 februari kommer vi att ha en 
prova-på-gång! Då får du ta med dig 
kompisar som skulle vilja testa på hur 
det är att vara scout. Det går självklart 
lika bra att komma och testa en annan 
måndag också!
Vi kommer att ha hajk 11–13 maj och 
sommarlägret kommer att vara den 
16–20 juni.
Vi har alltså mycket roligt att se fram 
emot och har du frågor kan du ringa 
Bernhard Stauffer ( 0707–882570 ) 
 
Ungdomskör:  

Start fredag 27 jan kl 18.00 
Vi övar en timma jämna veckor. Kom du 
från 13 år!

Tonår: Start fredag 27 jan kl 19.00
Jämna veckor träffas vi från 13 år och 
uppåt!
 
SMU mot resten i racketlon 
Lördag den 24 mars kl 12–15 träffas 
vi alla som vill utföra lite racketlon i 
Alelyckan sportcenter. Racketlon är de 
fyra bollsporterna med rack d v s tennis/
badminton/pingis och squash. Vi har 
hyrt två banor för varje sport och kom­

mer att sätta upp någon liten tävlings­
form under devisen smu mot resten. 
Det kan likaväl kan sluta med att alla 
möter alla. Vi får se helt enkelt. Det 
kostar inget att vara med men vad man 
behöver göra är att anmäla sig på lista 
som finns nere i smu-gården så att vi 
vet hur många vi blir. Om man inte 
har vägarna förbi kan man skicka ett 
sms till Andreas Herngren på 0722–
229580 och uppge vem man är och att 
man vill vara med på detta event. Var 
och en tar sig ut till Alelyckan bäst 
man kan men har man svårt att ta sig 
dit själv så skriv det bakom ert namn 
på anmälan så löser vi skjuts för dem 
som behöver.Väl mött! 
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Susanna 

Barkum är 
scoutledare. 
Gemenskapen 
tycker hon är 
det bästa med 
scouterna och 
glädjen som 
den ger varje 
vecka. Man 

kan komma till scouterna och vara lite 
hängig, men scouterna och de andra 
ledarna gör att man genast blir på ett 
bättre humör som varar resten av dagen. 
Hennes bästa ledaregenskap är att hon 
har koll på och lyssnar på sina scouter. 
Hon vill att de skall tycka att det är 
roligt på scout och då måste man lyssna 
på vad de tycker och tänker. Hennes 
hemliga talang är att hon är usel på att 
följa receptböcker. Hon lägger gärna till 
ingredienser och experimenterar, något 
hon har ärvt av sin mamma.

Chritian Stauffer är scoutledare. Att 
de har en bra gemenskap tycker han är 
det bästa med scouterna och att de får 
vara ute i naturen. Hans bästa ledar­
egenskap är att han själv har varit scout 
i många år och tycker om att jobba med 
barn. Hans hemliga talang är att han 
gillar att busa.

Miranda 

Wikström är 
tonårsledare. 
Hon tycker 
det bästa med 
tonåringar är 
att dom är klu­
riga. Man vet 
inte riktigt var 
man har dom, 

och det vet dom nog inte själva heller. 
Det gör det så speciellt att lära känna 
dem. Hennes bästa tonårsminne är nog 
när de åkte till Estland år 2007 med 
den ungdomskör hon sjöng i då. Hon 
var sexton, de åkte omkring i nästan 
hela Estland, åt märklig mat, larvade 
sig, sprang längs vägarna på kvällarna 
och badade i det kalla havet. Hon retade 
gallfeber på sin rumskamrat och allt var 
bara sådär fint och bra som det är när 
man är på gruppresa med ett gäng här­
liga människor. Att de sedan gjorde sin 
kanske sämsta konsert någonsin när de 
var där hör inte hit … Hennes hemliga 
talang är att hon tycker om märkliga sa­
ker, och därför lätt kan peppa andra till 
att göra eller visa upp saker som kanske 
är just lite märkliga. 
	 •

Bernhard Stauffer

för alla åldrar där Rockgrupp, Me­
mory och Ungdomskör medverkar.  
Söndag 1 april Kl 18.00 Inför Stilla 
Veckan, Stabat mater av G.B Pergo­
lesi, damkören under ledning av  
Sven Apelmo tillsammans med stråk­
kvartett och orgel.
helgen 21–22 april SMS (Svenska 
missions- och baptistkyrkans sångar­
förbund) inbjuder till körhelg i Styrsö 
Missionskyrka. Upplev glädjen att 
sjunga i en stor kör! 
 •	 Gullan Ahlgren 

Musikskolan startade vecka tre.  
Vi har utökat med både fler lärare och 
nya instrument. Nu ger vi lektioner 
i piano, fiol, gitarr och sång, samt 
lektioner för rockgrupper. För mer 
information, se hemsidan: 
 www.majornasmissionskyrka.se 
Gospeltrain: 4 mars åker Ung­
domskören och alla som vill till 
Betlehemskyrkan för att sjunga 
gospel tillsammans med många andra 
sångglada människor i alla åldrar. 
Dagen börjar kl 12.30 med workshop 
och avslutas med en konsert kl 18. 
För mer information och anmälan: 
kontakta Karin Kihlström på expedi­
tionen.

Kören har haft sin första träff och 
preliminärt planerat inför vårter­
minen. Det är meningen att den ska 
sjunga på årshögtiden 4 mars till­
sammans med ungdomskör, barnkör 
och musiker.

Nästa gång kören uppträder blir 
under påsken (förmodligen påsk­
dagen). Den kommer att öva enstaka 
torsdagar inför de olika sångtillfäl­
lena. Du är varmt välkommen om du 
vill och kan satsa på något av tillfäl­
lena. Vi minns med glädje första ad­
vent, då kören plötsligt var tre gånger 
så stor. Nästa övning beräknas vara 
23 febr. 
 
Söndag 4 mars kl 11.00 Årshögtid 
där kör, ungdomskör och barnkör 
sjunger tillsammans med musiker. 
Lördag 24 mars kl 19.00 Jazzkon­
sert med Lovisa Jennervall (sång), 
Oliver Carlehed (piano) och Erik 
Nilsson (gitarr). Alla går på Rimfor­
sa folkhögskola och läser musik med 
afroamerikansk inriktning. 
Söndag 25 mars kl 11.00 Ovan­
stående musikgrupp från Rimforsa 
folkhögskola medverkar. 
Söndag 1 april kl 11.00  Palmsön­
dagsgudstjänst, fartfylld gudstjänst 



Februari
4 	 lördag 16.00 afternoon-

tea med skribenten, kåsören 
och pastorn, Britta Hermansson  
I ögonhöjd

5 	 söndag 11.00 gudstjänst 
Uppenbarelsens ljus Britta 
Hermansson, Per Jennervall, 
ungdomar Barnvälsignelse

12 	söndag 11.00 gudstjänst 
med nattvard Det levande 
ordet Per Jennervall, Siv Dahl 
Lövsén, Susanna Barkum, 
Jenny och Marie Lövsén

13 	måndag 19.00 bokcirkel  
Susan Abulhawa: Morgon i 
Jenin

16 	torsdag 11.00 dagledig-
träff Visor på livets resa i ljus 
och mörker Ingeborg Gillner, 
Asperö, sjunger och kåserar	

19 	söndag 11.00 gudstjänst 
Kärlekens väg Jan Wennergren, 
Elin och Karin Kihlström, 
Madelene Birgenius

21 	tisdag 19.00 temakväll 
Orenhet, skam och underord-
ning – om samkönad sexualitet 
i Bibelns texter Thomas Kazen, 
teol. dr och lärare vid Teolo­
giska Högskolan i Stockholm 

26 	söndag 11.00 gudstjänst 
Prövningens stund  
Per Jennervall, Camilla Buller

29 	onsdag 18.00 miniretreat  

Stillhet, frälsarkransvandring,  
lätt massage, musik

	 Mars
1 	 torsdag 11.00 dagledigträff Bibel­

samtal utifrån Markus evangelium
2 	 fredag 12.00 världsböndags-

gudstjänst i Carl Johans kyrka 
Låt rättvisan segra Medverkan av 
Liv Södahl och andra från kyrkorna i 
Majorna

3 	 lördag 16.00 församlingens  
årsmöte	

4 	 söndag 11.00 högtidsgudstjänst 
Den kämpande tron Per Jennervall, 
Karin Kihlström, kören, Memory, 
Ungdomskören, stråkkvartett

7 	 onsdag 19.00 temakväll Skuld 
och försoning Författaren Kristian 
Lundberg 18.30 Servering och musik

10 	lördag 15.30–18.00 Bibeln på stads-
teatern Röster om pjäsen och om hur 
Bibeln berör våra liv. Flatåskyrkan in­
bjuder till samtal i grupper, servering 
och avslutning med helgsmålsbön 

11 	söndag 11.00 gudstjänst  
Kampen mot ondskan Per Jennervall  
Insamling till Svenska Missionskyr­
kans pastors- och diakonutbildning 

12 	måndag 18.00 årsmöte för Göte­
borgs Kristna Samarbetsråd i Syrisk 
Ortodoxa församlingen S:t Johannes  
i Hjällbo	

	 19.00 bokcirkel 
	 Abraham Verghese: Skära för sten

13 	tisdag 19.00 inget liv utan 
mångfald – samtal utifrån Bibeln 
med Roland Ernebro Den gamla 
skapelsens mångfald – reflexioner 
utifrån skapelseberättelsen

14 	onsdag 19.00 temakväll Olika 
barn leker bäst! Om olikheter och 
normsjuka. Doreen Månsson, 
journalist och programledare 

15 	torsdag 11.00 dagledigträff 
Barnhemsvården i ett historiskt 
perspektiv inom socialtjänsten

	 Lasse Wetter berättar från sitt yrkesliv
18 	söndag 11.00 gudstjänst med 

nattvard Livets bröd 
Ingvar Stenberg, Jenny Johansson

21 	onsdag 19.00 inget liv utan 
mångfald – samtal utifrån Bibeln 
med Roland Ernebro Den nya ska-
pelsens mångfald – funderingar över 
den ursprungliga tanken med försam-
lingen	

24 	lördag 12.00–15.00 racketlon-
dag i Alelyckan för alla åldrar

	 19.00 jazzkonsert med Lovisa 
Jennervall sång, Oliver Carlehed 
piano, Erik Nilsson gitarr 

25 	söndag 11.00 Marie bebådelsedag 

gudstjänst Guds mäktiga verk Per 
Jennervall, Lovisa Jennervall, Oliver 
Carlehed, Erik Nilsson

28 	onsdag 18.00 miniretreat Stillhet, 
frälsarkransvandring, lätt massage, 
musik

	 19.00 inget liv utan mång-
fald – samtal utifrån Bibeln med 
Roland Ernebro Hur gestaltar vi 
mångfalden idag – varför har de 
flesta svårt att göra det som de 
flesta önskar?

29 	torsdag 11.00 dagledigträff 
Bibelsamtal utifrån Markus  
evangelium

31	lördag 08.30 frukost  
i Flatåskyrkan 

	 09–11 pilgrimsvandring 
i Änggårdsbergen

	 April
1 	 palmsöndag 11.00 guds-

tjänst för alla åldrar 
Vägen till korset Per Jenner­
vall, Karin Kihlström, Memory, 
Ungdomskören,rockgrupp 

	 18.00 passionsmusik Pergolesi: 
Stabat Mater Damkör och stråk­
kvartett, ledning av Sven Apelmo

2 	m åndag 19.00 passionsandakt 
Bild, musik, reflektion

3 	 tisdag 19.00 passionsandakt
4 	 onsdag 19.00 passionsandakt
5 	S kärtorsdag 19.00 passionsan-

dakt med nattvard
6 	L ångfredagen 11.00 passions-

gudstjänst Per Jennervall, 
musik

8 	P åskdagen 09.00 (obs tid!) 
påskgudstjänst Per Jennervall, 
kören



det jag tycker är bra med att vara 
med i en bokcirkel är, att jag får läsa 
böcker som jag inte har kommit på el­
ler valt själv. På det sättet vidgas mina 
vyer och jag får lära mig något nytt och 
lyssna på författare som jag inte läst 
tidigare.

Ibland har vi valt klassiker som Selma 
Lagerlöfs Jerusalem och återupptäckt 
henne och sett att den romanen håller 
än. Jag är lite förvånad över att inte fler 
deltar. – Karin Havstam

bokcirkeln missar jag ogärna! Jag 
kan komma dit om jag läst boken eller 
ej. Om jag tyckt om bokvalet eller inte. 
Tillsammans reflekterar och diskuterar 
vi, lyfter fram eller sågar texter. Allt som 
oftast går jag ifrån bokcirkeln med en 
annan och vidare syn på det lästa än jag 
hade då jag kom. Det är alltid spännande 
att dela intryck och det bästa av allt, i och 
med bokcirkeln kommer jag mig för att 
läsa böcker jag kanske annars aldrig hade 
hittat! – Lena Grahl

det är trevligt med litteraturtema 
i församlingsbladet. Jag har varit med 
i kyrkans bokcirkel i några år och har 
genom den kommit i kontakt med 

böcker och författare, som jag tidigare 
inte kände till. Att läsa en bok och att 
sedan diskutera innehållet med de andra 
deltagarna är intressant och givande.
Välkommen du som är intresserad!  
– Inger Englund

vi väljer bok tillsammans. Det ger ett 
mycket blandat urval, böcker som jag 
kanske inte skulle ha valt själv. 

Att efter ha läst en bok, bra som 
mindre bra, få samtala om den ger så 
mycket. Genom att lyssna till vad de 
andra tycker kan en mindre bra bok få 
helt andra dimensioner. – Lena Björneld

jag läser mycket, i soffan och på 
spårvagnen och på tåget (tågpendlar). 
Det är alltid lika roligt att få träffas i bok­
cirkeln och samtala om den bok vi läst.

Ibland har vi fått helt olika läsupple­
velser, och betygsättningen kan verkligen 
variera! Efter en timmas samtal tillkom­
mer nya tolkningar, ibland så att man 
totalt ändrar uppfattningen om boken.

Det är värdefullt att vi alla har olika 
bakgrund. Bokförslagen är mycket 
varierande och flera av de böcker vi läst 
hade jag aldrig hittat utan bokcirkeln!
– Jan Blomqvist 

Att vara med i bokcirkel Eva och Arosak

när eva ernebro fick en systerdotter 
märkte hon att flickan inte är som alla 
andra, att hon har ett handikapp. 

Eva har alltid skrivit för byrålådan, 
men nu tyckte hon att det verkligen 
behövdes en bok om ämnet, och så kom 
Arosak till. Boken utvecklades i samma 
takt som systerdottern, som nu är fyra år. 

Arosak är en nalle med några tillverk­
ningsfel. Cecilia, som är Arosaks kompis, 
har honom hos sin moster som har ett 
handikapp. Kring dessa karaktärer har 
Eva vävt en historia för att lära oss om 
funktionsnedsättningar.

Namnet på titelkaraktären är ordet 
för nalle eller docka på persiska. Syster­
dottern, som inspierarade till boken, 
har en far från Iran. Cecilia är det namn 
som Eva hade tänkt att hennes eventu­
ella dotter skulle ha, nu fick det bli en 
huvudkaraktär i hennes bok istället.

Eva tycker att det var svårt att skriva 
boken, det är minst tredje versionen 
som till slut trycktes. Det svåra är att be­
skriva utan att använda för många ord. 
Barn har så stor fantasi som man inte får 
trampa på genom att vara för detaljerad. 
Till exempel vet alla barn vad en nalle 

är, så det behöver man inte beskriva. 
Förebilden var Totteböckerna. Hon för­
sökte ha en referensgrupp bestående av 
barn men det stupade på att föräldrarna 
inte hade tid. 

När Eva var inne i skrivandeproces­
sen nämde hon för sin Alfagrupp att 
hon inte hade någon illustratör, och då 
ville en av deltagarna försöka. Eva hade 
också en släkting som kunde hjälpa till 
med layouten, vilket är viktigt eftersom 
Eva har valt att trycka boken i liten 
upplaga på eget förlag och främst sälja 
den via vänner och bekanta. 

Det var en väldigt skön känsla att få 
den färdigtryckta boken i sin hand. Det 
roligaste med att skriva är annars att gå 
runt och fundera på meningar, tycker 
Eva. Ibland kan hon komma på något 
mitt i natten.

Evas nästa bok, som nu är layou­
tad och kommer någon gång i vår, är 
en vuxenbok. Den handlar om Jesu 
lärjungars relation till botandet. Den 
boken inspirerades av en föreläsning om 
Jesu under som fick Eva att fundera på 
hur lärjungarna reagerade på desssa.
	 •	
Malin Rosquist



FÖRSAMLINGENS 
ÅRSMÖTE

Lördagen den 3 mars kl 16.00 
samlas vi till årsmöte. Du är 
mycket välkommen vare sig du 
är församlingsmedlem eller bara 
allmänt intresserad av Majornas 
missionsförsamlings liv och verk­
samhet. 

På årsmötet reflekterar vi över 
hur året 2011 kom att gestalta sig 
i vår kyrka, och med vår verksam­
hetsplan som grund delar vi tankar 
om församlingens fortsatta arbete. 
Då är dina synpunkter värdefulla.

Vi väljer också styrelseleda­
möter och ledamöter i de olika 
verksamhetsråden.

Årsmöteshandlingarna hoppas 
jag ska finnas tillgängliga fr o m 
19 eller 20 februari. 

Dagen efter årsmötet, söndagen 
den 4 mars kl 11.00, är det dags 
för vår årshögtidsgudstjänst då vi 
inför Gud får mötas i glädje och 
tacksamhet.
	 •

Anna Maria Carlson  
(ordförande)

Vi har en vision!

Församlingen har inte bara en vision 
utan också en policy vad det gäller att 
ta miljöansvar. Att verka för en hållbar 
utveckling och att ta ansvar för skapel­
sen kan låta som så stora åtaganden att 
vi värjer oss. Men vi har en jord som är 
värd att älskas. Vi har en tro på att Gud 
har skapat och fortsätter att skapa. 

I den 115:e psalmen i Psaltaren kan 
vi läsa: ”Må ni välsignas av Herren, han 
som gjort himmel och jord. Himlen är 
Herrens, men jorden gav han åt männi­
skorna.” Grunden är lagd, vi behövs för 
fortsatt skapande, vi blir medskapare.

Församlingen är redan på gång med 
miljötänket. Det har arbetats med 
värme, lampor och viss sortering av 
avfall, m.m. Det är bara att gå vidare.  
Svenska kyrkans miljödiplomering,  
För en hållbar utveckling, är det mate­
rial som har använts i församlingen. En 
grupp i församlingen kommer inom en 
snar framtid ta fram en handlingsplan 
som kommer att gälla i kyrkan, men 
kanske också inspirera oss alla till att 
tänka efter så att vi kan ta ansvar för 
skapelsen i hem och på jobb. Den som 
är intresserad av miljöfrågor är välkom­
men att vara med och forma en hand­
lingsplan.

• Margareta Björn 

NY HEMSIDA

Äntligen har den nya hemsida blivit 
klar! Gå gärna in och kika runt på: www.
majornasmissionskyrka.se. Du hittar in­
formation om alla grupper, du kan se vad 
som händer i kalendariet, du kan läsa lite 
historia om kyrkan och mycket annat.
 
Breven från Kashgar

Åren 1921–1938 befann sig Judith och 
John Andersson i den kinesiska pro­
vinsen Sinkiang, Östturkestan. De var 
missionärer, utsända av Svenska Mis­
sionsförbundet. John hade Majornas 
missionsförsamling som sitt ursprung 
och Judith, Betlehemskyrkan i Göte­
borg. 1938 upphörde missionsarbetet då 
missionärerna utvisades, inhemska krist­
na arresterades och många avrättades. 

Bengt E. Andersson, son till Judith 
och John och född 1927 i Östturkestan, 
har skrivit boken, Judith och John – bre-
ven från Kashgar. Det är en tragisk saga 
om krossat hopp där föräldrarnas liv 
skildras utifrån deras brevväxlingar med 
släktingar, vänner och missionsledning 
samt egna personliga minnen. Boken är 
rikt illustrerad. Vi har köpt in 20 böcker 
och säljer dem för 100 kr/st. Läs om hur 
en tidig medlem i Majornas missions­
församling följer kallelsen att gestalta 
Guds kärlek i Östturkestan!
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Församlingsläger 2012 
Om så där ett halvt år är det 
dags att åka på läger igen. Då 
när sommaren 2012 nästan är 
över kommer Församlings­
lägret 24–26 augusti som en 
riktig höjdpunkt.

Notera redan nu: Läger för 
alla åldrar startar fredag efter­
middag 24 augusti till sönda­

gen 26 augusti efter lunch.Vi åker till 
Sjöviksgården som ligger vackert vid 
sjön Mjörn, en knapp timmes färd från 
Göteborg. Det finns god tillgänglighet 
för rullstolsburna.

Alla är varmt välkomna! Mer infor­
mation kommer längre fram.

Miniretreat

Sista onsdagen i februari, mars och 
april månad sänker sig friden över 
kyrkorummet under en meditativ 
timma med sång, bön, lättare massage 
över axlarna, frälsarkransvandring och 
reflektion över en kort bibeltext.

Mycket i livet går ut på att prestera 
och leverera, och fort skall det gå. Vi 
vill erbjuda en stund av ro. Alla är 
välkomna!



Vårens föreläsare 

Två föreläsare är klara för temakvällar i 
vår. Av skilda orsaker råker de komma 
två på varandra följande onsdagar i mars. 

Först ut är författaren Kristian 
Lundberg, som valt rubriken Skuld och 
försoning. Han är en malmöförfattare, 
känd för boken Yarden som var august­
prisnominerad 2005. Hans senaste bok 
är Och allt ska vara kärlek.

Sedan gästas vi av Doreen Månsson, 
journalist och programledare i tv. Hon 
vill tala om Olika barn leker bäst! Om 
olikheter och normsjuka.

En annan sorts temakväll är det 
tisdag 21 februari då det handlar om 
Bibeln och dess syn på samkönad sexu­
alitet. Thomas Kazen, teol.dr och lärare 
vid Teologiska Högskolan i Stockholm, 
visar att frågan är mångbottnad på ett 
sätt som omöjliggör alla förenklingar.

Bibeln på teatern

Stadsteatern stora projekt under våren 
är Niklas Rådströms Bibeln. En mer än 
4 timmar lång föreställning med premiär 
17 februari. Gå och se den! Flatåskyrkan 
inbjuder 10 mars till samtal kring pjäsen 
och tankar kring vad Bibeln betyder i 
våra egna liv. Samlingen ger plats för 
reaktioner på pjäsen, samtal i grupp, fika 
och en avslutande andakt

Att ta vara på fastetiden

I den tidiga kyrkan var fastetiden en för­
beredelse inför påsken. De som skulle 
döpas tog del av förberedande undervis­
ning under fastan. Dopet skedde sedan 
under påsken. Men för hela kyrkan var 
det en tid av samling, koncentration och, 
som namnet säger, fasta.

Det finns flera sätt och skäl att fasta. 
I grunden handlar det om att tillfälligt 
avstå något yttre, dels för de människors 
skull som ofrivilligt saknar livets nödtorft, 
dels för att få mer tid till det inre livet.

Därför uppmuntras vi att under denna 
tid avsätta tid för att läsa Bibeln och be, 
samt att fundera på något man vill avstå 
under fastan. Till vår hjälp har man från 
Gemensam Framtid distribuerat Böner 
och blad, ett litet häfte som hjälpmedel 
för reflektion, en andlig övning (det är 
inte så komplicerat som det låter) och 
förslag på samtalsämne i en grupp.

Hör av dig till expeditionen – där 
finns häften.

Pilgrimsfrukost och –vandring

Inför Stilla veckan samarrangerar Ma­
jornas missionskyrka och Flatåskyrkan 
en pilgrimsvandring i Änggårdsbergen 
lördag 31 mars. Vi inleder med frukost i 
Flatåskyrkan kl 08.30 och gör sedan en 
fastevandring.

Livets mångfald

Tre veckokvällar i mars ges möjlighet 
att fundera kring livets mångfald och 
vår svårighet att bejaka den. Inget liv 
utan mångfald är temat för kvällarna 
som leds av Roland Ernebro. En tisdag 
och två onsdagar kl 19, se kalendariet. 
Roland svarar för en inledning på 20–25 
minuter, därefter blir det samtal.

Påskotta

Nja, kl 09 är kanske ingen otta men 
ändå en markering av det oerhörda som 
inträffade i gryningen utanför Jerusa­
lem. I år blir det (tyvärr) ingen ekume­
nisk satsning under påskhelgen, men vi 
möts i Missionskyrkan på påskmorgo­
nen och lovsjunger den Levande!

I Stilla veckan blir det passionsandak­
ter med samma upplägg som under de 
senaste åren med bild, text, reflektion, 
musik och psalmsång.

Resa till Liverpool

Det finns planer på att ordna en resa till 
vår vänförsamling i Highfield, strax ut­
anför Liverpool, förslagsvis torsdag till 
måndag 3–7 maj. Är du intresserad? Det 
vore roligt om det kunde bli en bland­
ning av olika åldrar som gör trippen.

Kostnad och logi är inte klarlagda. 
Det finns säkert gott om varianter när 

det gäller bekvämlighet: bo i kyrka, i 
hem, på vandrahem eller hotell … Men 
vi är angelägna att höra vilket intresse 
som finns, så hör av dig! Vi hoppas 
kunna subventionera resan för de yngre. 

kommande möten

Styrelsemöte 14 februari
Församlingens årsmöte 3 mars

Tack alla för er 
medverkan 

vid julmarknaden!

Resultatet blev 55 000 kr! Pengarna kom­
mer till användning i församlingens arbete 
men lika viktig är julmarknaden som en 
mötesplats för kända och okända, gamla 
och unga i en varm och positiv anda.

Har du idéer och synpunkter inför 
nästa julmarknad får du gärna höra av dig.
	 • Berit Engberg
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Något från RPG:s horisont

Majornas missionsförsamlings nya fräscha hemsida uttryck­
er en önskan om att nå ut till olika grupper av människor, 
alla finns med, ung och gammal.

rpg (Riksförbundet Pensionärs Gemenskap) vänder sig 
naturligt till de äldre utan någon bestämd åldersfixering.
Genom åren har ganska många varit med i olika grupper 
som vävning, körsång, musikgrupp m.fl. Vi har nu kommit 
fram till att vi skulle vilja samtala om hur vi skall gå vidare. 
Vad tycker du? Vilken inriktning på verksamheten skulle du 
föredra? 

Tänk om du kanske skulle vara med och utforma fram­
tiden? Det skulle vi uppskatta. Ett av våra populäraste 
program är bibelsamtalet tillsammans med pastor Per Jen­
nervall. Den 1 mars har vi ett bibelsamtal och därefter vårt 

”lilla” årsmöte. I samband med det vill vi samtala om hur vi 
går vidare. Vi inbjuder dig att komma med på mötet för att 
göra din stämma hörd och för att komma med idéer om 
framtiden som vi sedan följer upp. Du är kanske medlem 
sedan tidigare eller inte, men det har ingen betydelse när 
det gäller att säga din mening om verksamhetens framtida 
utseende. Kom och ät en tallrik soppa under det att vi sam­
talar om framtiden. Väl mött kl 11.00 den första mars.
	 •

Gunnar Jonsson 


